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Tisztelt Ügyvezető Úr! 
 
Szentendre és a térségünk valamennyi önkormányzata számára kiemelt jelentőségű a 
„Szentendre Regionális Déli Vízbázis megóvásához szükséges kármentesítés" projekt ügye. 
Vízbázisunk védelme és vízbázisunk biztonsága szempontjából továbbra is elsődleges cél, 
hogy a még létező veszélyforrásokat teljes körűen felszámoló eljárásokkal menjen végbe a 
kármentesítés. 
Az évtizedek alatt elszennyezett talaj és az abból leszivárgó, a vízbázisunkra, kútjainkra, 
ivóvízellátására közvetlen veszélyt jelentő mérgezőanyagok, további veszélyforrások teljes 
körű felszámolása, vagyis a beavatkozás eredményessége a térségi érdekén túlmutató 
közérdek. 
Ezzel összefüggésben számos információt kértünk a júniusi lakossági fórumon, de ezeket a 
mai napig még nem kaptuk kézhez. 
 
Nagyon fontosnak tartjuk ebben az ügyben is a lakossági fórum intézményét, ugyanakkor 
Önök lényegében három munkanappal korábban küldtek egy meghívót részünkre, kérve azt 
is, hogy hirdessük meg az eseményt. 
Ezúton kezdeményezzük, hogy október 3-a helyett, megfelelően előkészített módon, új 
időpontban tartsuk meg a lakossági fórumot. 
Tekintettel arra, hogy számunkra – ahogy írtuk – ez kiemelt ügy és a lakossági fórumon 
személyesen szeretnénk jelen lenni, de sem városunk polgármestere, sem jómagam a 
megadott időpontban személyesen részt venni már nem tudunk. 
 
Minderre tekintettel kezdeményezzük, hogy 

 a tervezett lakossági fórumot, később – előre egyeztetett időpontban – tartsuk meg 
úgy, hogy a megküldött meghívó és a tervezett esemény között legalább 8 
munkanap álljon rendelkezésre, 

 a korábban kért dokumentációt, melyeket alább tételesen felsorolunk, valamennyi 
polgármester részére küldjék meg, 

 kérjük, a meghívóban tüntessék fel, hogy a lakossági fórumon kikre számíthatunk a 
beruházó, a kivitelező, valamint a hatóságok, illetékes kormányhivatalok 
részéről. 

Egyúttal felajánljuk költségkímélés céljából és nem utolsósorban a megközelíthetőség miatt, 
hogy a lakossági fórum helyszíne legyen a Szentendrei Városháza. 
 
Végezetül kérjük, hogy még a tervezett lakossági fórum előtt küldjék meg az alábbi 
dokumentumokat: 

 A PMKH-hoz 2022-ben benyújtott, az alkalmazott technológia módosítására 
vonatkozó, a BékésDrén Kft. által összeállított javaslatokat, amelynek alapján a 
PMKH meghozta a módosító, PE-06/KTF/02991-17/2022 számú határozatát. 



 PE-06/KTF/02991-17/2022 sz. határozatában előírt, az aktuális vizsgálati és mérési 
eredményekről, valamint a kármentesítés előrehaladásának értékeléséről készült 
jelentéseket kérem, hogy visszamenőleg is küldjék meg. 

 A fenti említett határozat szerint több módosítás is történt a kármentesítéssel 
kapcsolatban – PE-0/KTF/02991-8/2022, PE-06/KTF/04130-9/2020 és PE-
06/KTF/8090-14/2019 számokon módosított, PE-06/KTF/8090-7/2019. –  kérem, 
hogy küldjék meg ezeket a dokumentumokat is. 

 Júliusban megkaptuk Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya 
határozatát, amelyben az olvasható, hogy „A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztálya JN/59/08025-09/2022. számú határozatával a benyújtott 
kármentesítési záródokumentációt elfogadta, továbbá a monitorozás és a 
kármentesítés befejezéséről döntött." E döntés értelmében az Altiszti Akadémia 
területén (24/3 hrsz.) lévő monitoring kutak vízjogi megszüntetését engedélyezte. 

Kérjük, hogy a benyújtott kármentesítési záródokumentációt önkormányzatunknak is küldjék 
meg. 
 
 
Üdvözlettel, 
 
Pilis Dániel 
alpolgármester 
Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal 
Polgármesteri Kabinet 
 
 
A levelet kapták az eseményt szervező Szfératisza Kft., a KDVVizig műszaki 
igazgatóhelyettese, az a tizenkét polgármester, akiknek a települése a Szentendrei Déli 
Vízbázisról kapja az ivóvizet 
 


